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Name of Student (Surname, First Name, Middle Name) *

Short answer text

Class *

) B.Sc-l

B.Sc.-ll

' B.Sclll

J M.Sc.

M.Sc.ll

Academic Year *

1. 2023-24




Q.1) The content of the curriculum (Syllabus) *

[] Excellent
Very Good
Good

Satisfactory

0000

Unsatisfactory

Q.2) Opportunities of are provided to participate in extracurricular, Co-curricular  *
activities.

[] Excellent
(] very Good

C] Good

[[] satisfactory

(] unsatisfactory

Q.3) Laboratory facilities. *

[] Excellent
[] Very Good

[] Good

[] satisfactory

[] Unsatisfactory

Q.4) Class room facilities. *

[] Excellent
[] VeryGood

[] Good

[] satisfactory

[] Unsatisfactory



Q.5) Teacher Quality. *

Excellent
Very Good
Good

Satisfactory

00000

Unsatisfactory

Q.6) Use of ICT by teacher. *

[] Excellent
[] verygood

[] Good

[] satisfactory

[] Unsatisfactory

Q.7) Career Counselling and Placement. *

(] Excellent
D Very good

[] Good
[] satisfactory

[] Unsatisfactory

Q.8) Student friendly approach by teachers and non-teaching staff. *

[] Excellent
[] verygood

[[] Good

[] satisfactory

[] unsatisfactory




Q.9) Conduct of practical classes. *

Excellent
Very good
Good

Satisfactory

Hpnpngmls

Unsatisfactory

Q.10) Other facilities like drinking water, Hostel, Transportation, Bus, Toilets. *

Excellent
Very good
Good

Satisfactory

00000

Unsatisfactory

Q.11) Overall quality of teaching learning process & University Examination .
results.

[] Excellent
[] verygood

D Good

[] satisfactory

[] Unsatisfactory

Any Suggestion.

Your answer



Name of Student (Surname, First Name, Middle Name)

40 responses

Kumbhar Varsha Natu

Khatake Pratibha Abhijit
Suravase vaishnavi sanjay
Babar anushri dilip

Patale Dnyaneshwari Ravsaheb
Kulkarni Mansi Mahadeo
Sargar Rutuja Tanaji

Borade Divya Haridas.

BORADE DIVYA HARIDAS

Name of Student (Surname, First Name, Middle Name)

40 responses

Mhaswade Manisha Maganlal
Pise Priya Sunil

Pawar prachi Dadasaheb

Mane Vrushali Chintu

Pawar shubhangi popat
Chandanshive Pratiksha Mahadev
Pise Sanika Subhash

Pise Gauri Jalindar.

Dhainje Sneha Bhimrao




Name of Student (Surname, First Name, Middle Name)

40 responses

Maske komal kailas

Kale Ujwala Sanjay

Waghmode Tanuja Chandrakant
Devkate Sonali Ravsaheb
Lavate Ankita Kashinath

Pise Shivani Balu

Jadhav Dhanshri Santosh
Pawar Sakshi Balasaheb

Mane Amruta Mahadev

Name of Student (Surname, First Name, Middle Name)

40 responses
Patil Trupti shivanand
Mane Snehal Dhanaji
Shendage Pratiksha Hariba
Thombare Nikita Shankar
Lawand Sonali Maruti
Satpute Anagha Ganesh
Waghmode komal subhash
Zanje sneha popat

Kachare Revati Shamrao




Name of Student (Surname, First Name, Middle Name)
40 responses

Lawand Sonali Maruti

Satpute Anagha Ganesh

Waghmode komal subhash

Zanje sneha popat

Kachare Revati Shamrao

Mote Manisha Maruti

Borate Rutuja Satish

Markad Sakshi Jaywant

Manjule Rutuja Vilas

Class

40 responses

B.Scl
27(67.5%)
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[ R
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Academic Year ID Copy

40 responses

@ 202324

Q.1) The content of the curriculum (Syllabus) 0 Copy

40 responses

Excellent
Very Good 22 (55%)
Good

Satisfactory

Unsatisfactory

2




Q.2) Opportunities of are provided to participate in extracurricular , Co-curricular

activities.
40 responses
Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

Q.3) Laboratory facilities.

40 responses

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory |-

Unsatisfactory

|E| Copy

0(0%)
0(0%)
0 5 10 15
D Copy
—13(32.5%)
14 (35%)
—13(32.5%)
0(0%)
~0(0%)
0 5 10 15

15 (37 5%)

15(37.5%)



Q.4) Class room facilities. D Copy

40 responses

Excellent ~10(26%)
Very Good 15 (37 5%)
Good 15 (37 5%)

Satisfactory |0 (0%)

Unsatisfactory (0 (0%)

Q.5) Teacher Quality. 0 Copy

40 responses

1127 5%)

Excellent
Very Good -16 (40%)

Good 11 (275%)

Satisfactory

Unsatisfactory




Q.6) Use of ICT by teacher. 0 Copy

40 responses

Excellent

Very good 13 (32.5%)

Good 22 (55%)
Satisfactory

Unsatisfactory

Q.7) Career Counselling and Placement. |L] Copy

40 responses

Excellent -10 (25%)
Very good 14 (35%)
Good 16 (40%)
Satisfactory 0 (0%)

Unsatisfactory (-0 (0%)




Q.8) Student friendly approach by teachers and non-teaching staff. ID Copy

40 responses
Excellent
Very good
Good 23 (57 5%)
Satisfactory -3(7.5%)
Unsatisfactory |
0 5 10 15 20 25
Q.9) Conduct of practical classes. ID Copy
40 responses
Excellent
Very good ~23 (57.5%)

Good 10 (25%)

Satisfactory |-0(0%)

Unsatisfactory 0 (0%)




Q.10) Other facilities like drinking water, Hostel, Transportation, Bus, Toilets. I[_] Copy

40 responses

Excellent ~14 (35%)

Very good 13(32.5%)

Good 15 (37.5%)
Satisfactory [-1(2.5%)

Unsatisfactory

Q.11) Overall quality of teaching learning process & University Examination results. ID Copy

40 responses

Excellent ~11(275%)

Very good ~18 (45%)
Good
Satisfactory (0 (0%)
Unsatisfactory 0 (0%)
0 15 il




